

Népfőiskolai Napok zárása Össiben

Vasárnap délelőtt ért véget Nagyváradon az a háromnapos rendezvény, ami a Népfőiskolai Napok címet viselte. A zárórendezvénynek a nagyvárad-őssi református templom adott otthont.



Dr. Szakály Sándor Horthy Miklósról tartott előadást

JÁNOS PIROSKA

A rendezvény előző két napjához hasonlóan vasárnap is áhítattal nyitották meg a felszólalásokat, ami ezúttal vasárnap lévén egyúttal a délelőtti istentiszteletet is jelentette. Az igét Nagy Lenke lelkipásztor hirdette, felolvassa Lukács evangéliumának azt a részét, amelyben arról olvashatunk, Jézus három tanítványával (Péterrel, Jánossal és Jakabbal) felmegy a Tábor hegyére. A Jézussal beszélő Mózeset és Illést látván ott, Péter felismeri: „jó nekünk itt lenni”, ezért hajlékokat akar építeni a csodálatos látomás helyén. Bár jó érzés fenn lenni a „hegyen”, nem maradhatunk mindig ott, le kell jönni, folytatni kell utunkat, küldetésünket.

Ezen az úton pedig magunkkal vihetjük a tanítást, Jézus szavait. Az élet völgyeiben is meg lehet élni a magasságot, a pillanatot pedig forma nélkül is rögzíthetjük szívünkben – mutatott rá a lelkipásztor. Az igehirdetést követően Ft. Horkay László, a Kárpátaljai Református Egyházkerület nyugalmazott püspöke, a Magyar Népfőiskolai Collegium elnöke köszöntötte a gyülekezet tagjait, elmondva azt, hogy időt kell szentelni az Istennel való találkozásra, továbbá a hit, az anyanyelv megtartásáért intette a jelenlevőket.

A Pécsi L. Dániel által alkotott címerek – amelyek az előző két nap a Lorántffy-központban kaptak helyet – a helyszínen megtekinthetőek voltak, a jelképtervező rövid ismertetőt



A rendezvény utolsó napján az igét Nagy Lenke lelkipásztor hirdette

mondott róluk, majd Meleg Vilmos József Attila Nem, nem, soha című versét adta elő.

Előadása

Ezt követően dr. Szakály Sándor, a Veritas Történetkutató Intézet főigazgatója tartott előadást Horthy Miklós kormányzóról, ismertetve nemcsak a múlt század meghatározó magyar politikusát, karrierjének kezdetét, hanem az őt érintő korszak politikai kérdéseit is. Elmondta: haditengerész karrierjének csúcspontját már negyvenévesen elérte, amikor is Ferenc József szárnysegédje lett. A történész többek között elmondta azt, hogy ahogy Horthy megtudta, mi történik a Magyarországról deportált zsidósággal, leállította a deportálásokat, illet-

ve csak azért írta alá Szálasi Ferenc kinevezését, mivel a németek elrabolták egyetlen, négy gyermeke közül életben maradt fiát, ugyanakkor semmi sem biztosította volna azt, hogy a kormányzó aláírása nélkül ne Szálasi tettek volna meg az ország vezetőjének. Az előadó végül elmondta: Horthy Miklós megítélése soha nem lesz egyforma.

Ft. Csúry István püspök a Népfőiskolai Napok lezárásaként kiemelte: szükségünk van az ilyen jellegű rendezvényekre, hogy a mélybe szállva lássuk meg a történesek folyamatát, tanulhassunk, ezek által pedig másokat nem sértve építhessük a jövőt.

A rendezvényt Dinnyés József kobozjátéka, majd a Himnusz közös elnéklése zárta.